



习近平会见厄瓜多尔总统诺沃亚 习近平会见塞内加尔总理松科

详细报道见第8版

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

回信

切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

习近平
2025年6月27日
新华社北京6月29日电

西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民:

看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,

回信

切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

习近平
2025年6月27日
新华社北京6月29日电

风华聊城 非遗新韵

“2025大运河非遗旅游大会暨河和之契:黄河流域、大运河沿线非遗交流展示周”活动在聊城启动

本报讯(记者 李政哲 杨光)6月27日晚,“2025大运河非遗旅游大会暨河和之契:黄河流域、大运河沿线非遗交流展示周”活动在聊城启动。

中国非物质文化遗产保护协会会长王晓峰,山东省文化和旅游厅党组书记、厅长喻剑南出席开幕式并致辞。

市委书记李长萍出席开幕式并致辞。

王晓峰在致辞中说,近年来,中国非物质文化遗产保护协会致力于非遗“社会化保护”实践,积极推动非遗走进人民生活。此次活动是一次非遗融入现代生活的绝佳契机。希望通过此次活动,进一步激发非遗的创新活力,探索非遗与旅游深度融合的新模式。中国非物质文化遗产保护协会将与大家携手共进,推动非遗的活态传承、社会传播和全民共享。

喻剑南在致辞中说,山东高度重视文化遗产保护利用工作,不断健全非遗保护传承体系,推动非遗创造性转化、创新性发展,非遗保护传承活力持续迸发。此次活动,对深化文旅融合、服务国家战略具

有重要意义。山东将扛牢大省担当,扎实做好非遗系统保护、人才培养、业态融合、传播普及等工作,推进非遗融入现代生活,焕发时代光彩。

李长萍在致辞中说,近年来,聊城深入贯彻落实习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要指示精神,深化系统性保护,打造产业化传承发展体系,激活融合发展动能,加快“走出去”步伐,让非遗更加密切融入百姓生活,焕发新的生机活力。此次活动为聊城做好非遗保护与传承工作

搭建了重要平台。聊城愿与沿黄沿运各地市深化合作,全面加强非遗保护传承和发展利用,共同守护、传承、弘扬中华优秀传统文化。

与会领导嘉宾共同启动活动、观看非遗节目展演,并到非遗大集巡展。

活动现场发布了山东省非遗抖音共创营计划、山东省非遗盲盒以及聊城非遗旅游线路,还举行了签约仪式。

柳庆发、王刚、孙凌云、祁学兰、李添尘等参加活动。

本报讯(记者 李政哲 杨光)6月28日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,研究审议有关工作事项。

市委书记李长萍主持会议并讲话。

会议指出,全市各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,深入学习陈云同志崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法,结合聊城实际抓好贯彻落实。要始终坚定理想信念,坚持不懈强化理论武装,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”;牢固树立以人民为中心的发展思想,把为民造福作为最大政绩,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;严格落实中央八项规定及其实施细则精神,大力弘扬优良作风,凝心聚力干事创业,不断开创经济社会发展新局面。要深化对社会主义经济建设规律的认识,坚持稳中求进工作总基调,持续壮大实体经济、深化改革开放、优化营商环境、推进科技创新、促进区域协调,以高质量发展成果造福人民群众。要全面落实新时代选人用人标准,教育引导党员干部提能力、严纪律、强作风,为各项事业发展提供坚强保障。

会议听取了《聊城市支持制造业高质量发展的若干政策》起草情况汇报,强调,要做好宣传解读,运用好线上线下渠道,提高政策知晓度。要结合我市制造业发展实际,进一步完善相关政策内容,切实增强政策措施的针对性和可操作性。要强化协同保障,提高办事效率,引导企业用足用好政策,助推制造业高质量发展。

会议还研究了其他事项。

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究制造业高质量发展工作等

市委常委会召开会议

第三轮中央生态环境保护督察在山东

中央第三生态环境保护督察组向我市转办第三十一批群众信访举报件情况

6月27日,中央第三生态环境保护督察组向我市转办第三十一批信访举报件11件(重点关注件1件),其中来信11件。本批信访件涉及市直1件、东昌府区3件、茌平区1件、临清市2件、冠县2件、莘县1件、高唐县1件。

本批转办的信访件,涉及生态环境问题15个,其中水污染问题5个、大气污染问题6个、土壤污染问题1个、生态破坏问题1个、噪声污染问题1个、其他问题1个。当日,上述信访举报件全部交办相关县(市、区)政府及市直部门。

截至6月27日,中央第三生态环境保护督察组累计向我市转办信访件204件,其中重点关注件32件。交办的信访件中,涉及市直8件、东昌府区35件、茌平区28件、临清市20件、冠县14件、莘县17件、阳谷县18件、东阿县11件、高唐县21件、经开区16件、高新区12件、度假区6件;涉及生态环境问题275个,其中水污染问题53个、大气污染问题100个、土壤污染问题41个、生态破坏问题22个、噪声污染问题32个、其他问题27个。

注:具体情况见附表(见第5—7版)

李长萍带队赴新疆开展招商考察活动

加强沟通对接 深化务实合作 着力构建高水平对外开放新格局

本报讯(记者 王培源 焦阳)6月23日至26日,市委书记李长萍带队赴新疆维吾尔自治区喀什地区、五家渠市、乌鲁木齐开展招商考察活动,拜访企业单位,洽谈合作事项,着力构建高水平对外开放新格局。

在喀什地区,李长萍深入吐尔尕特口岸海关联合大厅、集中查验场、监管仓,了解口岸建设、商贸往来、通关能力提升等情况,并代表聊城市委、市政府向他们长期以来为“守国门、促发展”所作出的贡献

表示敬意,对口岸助力聊城外贸出口工作表示感谢,希望双方密切联系交流,增强工作互动,在对外经贸合作、跨境贸易便利化、快捷通关等方面寻求新突破。

在五家渠市,李长萍来到新疆信发现代生态农业有限公司、新疆信发铝业公司,察看生态农业产业园、智能工厂,听取相关工作汇报,并为聊城市建筑企业外出施工行业新疆区域党支部成立揭牌。她强调,多年来,信发集团积极响应国家西部大开发号召,扎根新疆,取得了

显著成绩。希望信发集团心怀“国之大者”,砥砺“家国情怀”,拓展战略视野,发扬奉献精神,加强科技创新,统筹好高质量发展和高水平安全,持续为服务国家重大战略和区域经济社会发展做贡献。要发挥好新疆区域党支部作用,坚持党建引领,完善机制建设,打响“聊城制造”品牌。

在乌鲁木齐市,李长萍先后来到新疆银荣兰药业股份有限公司、特变电工新疆新能源股份有限公司、新疆中泰(集团)有限责任公司、新疆商贸物流集团、中国铁

路乌鲁木齐局集团有限公司等地,了解企业科技创新、生产运营、发展规划等情况,并就项目合作等问题与企业负责人座谈交流,希望双方立足自身资源优势,在特色中医药、新能源、化工新材料、商贸物流等方面,进一步加强战略对接,拓展合作深度,努力实现互利互惠、共同发展。

各企业负责人表示,聊城区位优势明显,营商环境优越,发展前景广阔,将结合产业布局,探寻合作契机,谋求共赢发展。

刘昌松、王刚、贾鹏宇参加活动。

市政府常务会议召开

研究经济运行、暑期学生安全等工作

本报讯(记者 林金彦 黄涛)6月27日上午,市委副书记、市长张百顺主持召开市政府常务会议,调度近期重点工作推进落实情况,研究经济运行、暑期学生安全等工作。

会前学法环节,与会人员共同学习了《中华人民共和国民营经济促进法》。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,坚持和落实“两个毫不动摇”,不断加大科技、财政、产业等配套政策支持力度,建好用

好“聊城企业之家”助企服务平台,持续优化营商环境,严格规范涉企行政执法,进一步拓展政企沟通渠道,激发民营经济活力。

会议听取了关于1—5月经济运行主要目标任务完成情况的汇报,强调,各级各部门要进一步增强做好经济工作的责任感使命感,锚定目标、全力冲刺,奋力实现“双过半”。要聚焦工业、投资、消费、进出口等重点领域,扩大优势、补齐短板,推动经济持续平稳向好。

会议听取了关于暑期学生安全有关情况的汇报,要求全面排查整治各类风险隐患,强化防溺水、交通出行、火灾事故、网络诈骗等领域安全教育,抓实幼儿园、校外培训等机构托管安全,切实守牢

暑期学生安全底线。

会议“每月一题”聚焦“城区供水价格高”,听取有关情况汇报和市民意见建议,强调要强化部门联动,加大政策支持力度,分步、分类推进直供到户改造,持续提升城市供水保障服务水平。

会议还研究了清理拖欠企业账款、市属企业改革重组、东阿中医药文化旅游区创建国家5A级旅游景区、聊城市与埃塞俄比亚阿达玛市建立友好合作关系城市等工作。

十四届市政协第60次党组(扩大)会议暨十四届25次主席会议召开

本报讯(记者 刘志耀)6月27日,市政协主席、党组书记曾晓黎主持召开十四届市政协第60次党组(扩大)会议暨十四届25次主席会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,传达学习省政协调研组来聊调研精神,审议《关于进一步加强外出考察学习工作的补充通知》《关于进一步凝聚在外聊城籍人才力量,赋能家

乡高质量发展的协商报告》和市政协十四届常委会第十六次会议议程、日程。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以高度的责任感和使命感,履行好自身职责。

(下转第4版)

市政协党组理论学习中心组进行集体学习研讨

本报讯(记者 刘志耀)6月27日,市政协党组理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和中央八项规定及其实施细则精神,认真学习《中央党的建设工作领导小组关于集中整治违规吃喝的通知》精神,驰而不息纠治“四风”,大力纠治违规吃喝顽瘴痼疾,有效防止反弹回潮,引导党员

干部锤炼党性、提高思想觉悟,密切党群干群关系,推动作风建设常态化、长效化。市政协主席、党组书记曾晓黎主持并讲话。

会议指出,新时代全面从严治党从制定实施中央八项规定开局破题,坚决纠治享乐主义、奢靡之风突出问题,违规吃喝问题得到有效遏制,要深刻认识违规吃喝的政治危害, (下转第4版)

今日导读



探索非遗保护的更多可能性

——黄河流域、大运河沿线非遗协同发展交流分享会侧记

第2版

值班编委:王保东 值班审核:张洁 责编:王博 美编:辛政 校对:赵立